

1 АПРЕЛЯ 2020

## Городская антикризисная программа поможет бизнесу, считает эксперт

В Смольном учли мнение бизнеса.

В региональном отделении «Деловой России» полагают, что заявленные правительством Петербурга первоочередные меры для поддержки экономики города должны помочь малому и среднему бизнесу.

Как рассказал «ПД» председатель Санкт-Петербургского регионального отделения «Деловой России» Дмитрий Панов, ранее члены отделения сформировали свои предложения и направили их вице-губернатору Петербурга Евгению Елину.

Несколько предложений вошло в антикризисный перечень. Среди них значатся следующие: снизить на 50 процентов налог на имущество организаций за 2020 год для гостиничного бизнеса; уменьшить налоговую нагрузку в части земельного и налога на имущество для малого и среднего бизнеса; оказать первоочередную поддержку конгрессно-выставочной отрасли; пролонгировать «надзорные каникулы».

«Данные меры позволят большому количеству предпринимателей из разных отраслей экономики нашего города выйти из состояния стресса и перейти к немедленным шагам по сохранению своих компаний и предприятий. Самое главное, чтобы эти меры могли сейчас быть оперативно применены ко всем тем, кто подходит под установленные критерии, а также чтобы операторы данных мер поддержки в короткие сроки разработали четкие инструкции по их применению», – добавил Дмитрий Панов.

Собеседник заверил, что петербургская «Деловая Россия» продолжает работу по формированию антикризисных инициатив по поддержке бизнеса в условиях пандемии и уже завтра намерена отправить правительству Санкт-Петербурга дополнительный пакет предложений по поддержке предприятий и организаций из других важных для экономики города отраслей.

<https://spbdnevnik.ru/news/2020-04-01/gorodskaya-antikrizisnaya-programma-pomozhet-biznesu-schitaet-ekspert>